

* **Ismételve felhívjuk a figyelmet** a debreczeni tisztviselők önszervező egyesülete által f. hó 6-án, vagyis vizkereszt napján délután öt órakor a városháza nagyteremben saját segélyalapja javára, személyenként 25 krnyi belépti-díj mellett rendezendő nyilvános felolvasásra. — Előadást fog tartani t. Kovács János főiskolai tanár ur egyiptomi utazásáról s az ottani népszokásokról és t. Dr. Schwarzer Viktor tanár ur a levegőről, mely előadás igen érdekes kísérletekkel lesz összekötve. E szerint nemcsak a megválasztott tárgyak érdekeltége, hanem az előadók jó hírre is elegendő biztosíték arra, hogy a résztvevni szándékozók ép annyira mulattató, mint képző szórakozásnak néznek elébe. A közönség nagyobb kényelmére belépti-jegyek már máról kezdve a városháza szögletén lévő Salzman Lajos ur férfi-divatvartaru kereskedésében előre is válthatók. Egyidejűleg kérem a résztvevni szándékozókot, hogy lehetőleg pontosan megjelenni sziveskedjenek. Az ügyvezető igazgató.

* **Magyarok külföldön.** Külföldön ez idő szerint 18 magyar-egylet létezik, számos taggal. Ez egyletek közül legzadagabb a párisi magyar-egylet, mely több hazai lapot járát s több ezer kötetre menő könyvtára van.

* **Milyen borév lesz az 1881-iki.** A venyige igen jól ki van érve, a rügyek eddig még egészségesek, és a venyige alsó részén lévő rügyek a firtók embroyit magukban foglalják. — Ha tehát semmi baj nem érne tavaszig a venyigét, mindenestire bőtermésre számíthatnánk; de a mostani abnormis időjárás mellett ki merne bizni abban, hogy a tükéket tavaszig, vagy éppen később is valami válság ne érje? — A feltett kérdésre tehát csak feltevéssel felelhetünk, s azt mondhatjuk, hogy ha baj nem éri a venyigéket, az 1881-re kitűnő bortermelés lehetséges, legalább mennyiségére nézve.

* **Időjárás.** Európában: A depresszió Észak-Oroszországban. A kontinensen elterjedő nagy légnyomás közep része Balkán-félszigeten. Idő általában borus, szelek mérsékelték, kevés eső, hőmérséklet északkeleten nagyobbodott. Hazánkban: Az idő általában felhős, borus, helyenként ködös, helyi esők kis mennyiségben, nyugaton havas esővel. Hazánkban többnyire felhős, borus idő várható továbbra is, több helyi esőkkel, melyek északnyugaton hóval lesznek inkább.

* **Színház.** Tegnap szinpadunkon „A proletárok” cz. színmű került színre meglehetősen szép számú közönség előtt; az előadás annyiból érdemel elméltést, hogy az a régi szereposztással adatott, t. i. Timótót Foltényi, Mosolygót pedig Szathmáry játszotta, mit csak helyeselhetünk.

* **Irodalom.** Az „Ország-Világ” 8-ik füzeté megjelent s hozzánk beküldött. Ára 40 kr. — „Fővárosi Napilap” czimű új szépirodalmi közlöny indult meg, Komlóssy Ferenc szerkesztése mellett. Ára egész évre 12 frt.

* **Az adópré.** A váci adófelügyelő, legújában az ott megjelenő „Váci Közönyt”-re vetette szeméit s jogtalan illeleteket szed be a lapon. A „Váci Közönyt” ugyanis a Franklintársulatnak hozzá beküldött kiadványait bent a lapban, annak „irodalmi rovat”-ában, regisztrálta, s a váci adófelügyelő ezért a b e l y e g d i j a t megvette a lapon, mondván, hogy az csak olyan hirdetés, mint a többi, csak hogy nem a hirdetési oldalon jelenik meg.

* **A tél Angliában.** Londoni hírek szerint a legutóbbi napokban igen rosza

an nem vonom el magam a törvény elől, de ne félj atyád nem vesz el bitófán, mert merget vettem be s pár óra múlva halott leszek.

Dezső örülthöz hasonlított. Nem szólhatott vagy tehetett semmit mert a törvény emberei jelentek meg a szerezminé gyilkosát elfogni.

— A gyilkos én vagyok! mondá az öreg — nevem Gerőfi István, irataimból kitanítk s ezen két barátom igazolja azt. Dezső ajátlan rogyott össze.

A törvény kiküldöttje értelmes hitvallónak volt, s az öreg Gerőfi pár szóval felvilágosította, s így Dezsőt nem tartóztatta le, csak az öreget akarta elvezetni.

Késő volt; a mérgeg megette hatását pár perc alatt Gerőfi István halott volt.

Beszélyünk be van fejezve. Gerőfi Dezsőt minden kereset alól felmentették, ezután élete minden percét neje boldogítására szentelte. de egész életén át zomorog morogva ember volt. — Mosolygást még gyermeke csacsogása sem hozott ajkaira.

fordult. Az egyesült királyság majd minden részéből érkeznek hírek tartós esőkről, áradásokról, hóviharakról. Sheffieldben roppant károkat okozott az árvíz. Attercliffeben a lakóknak az első emeletre kellett mepeklülni, Windsorban mult hó utolsó napján, pedig oly sürű hó esett, hogy a reggeli órákban lehetetlen volt az utcákban járni. Keleti Staffordshireben a folyamok kiléptek medreikből, s több ezer holdat elöntöttek. Libystephen és Tenby kerületekben roppant hóviharok dühöngöttek, Skóciában pedig még soha oly zord nem volt a tél, mint az idén. A kirkwali kikötő befagyott, — oly esemény, melyre ama bizonyos legőregebb emberek sem emlékeznek. A belföldön folytonosan havazik, míg a tengerpart mentén szitál az eső. A sok esőnek következménye itt-ott földcsuszamlás. Igy a tenburgi és bewdleyri vasúti töltés mellett a földcsuszamlás következtében a forgalom egy időre megszakadt.

* **Bakó István** főiskolánkban 3-ad éves hittanhallgató, ki szép tehetségével a mult évi pályázatok alkalmával kitüntette magát — mult hóban Berében elhunyt. Sok szép reményt vitt magával a sirba. Nyugodjanak békével porai!

* **Fegyverszünet a társadalommal.** Medgyesről írják, hogy két nap óta az ottani kir. járásbírósiág börtönépítését mindkét lobogó: a magyar nemzeti és a fehér ki van tűzve, annak jeléül, hogy üres a börtön.

* **Extra Hungariam non est vita.** Pestmegye Vörösvár községéből mult hó 28-án Budapesten az újavásár téren adóhátralék fejében nem kevesebb mint 2500 frta becsült ágyvéműket, dűnyhákát és párnákat, 300 frt 10 krra becsült hordókat borostul, 730 frt 10 krra becsült lábas jóságot és gazdasági eszközöket kötyavetyéltek el. Kérdés: hány koldus sir most már ezután az ingóbingó után s mit kapott érte az állam?

* **Ki nyort?** A lajbachi sorsjegyek január 2-iki húzásán a 30,000 frt főnyereményt a 15169 szám nyerte, 2000 frtot a 36142 szám; egyenkint 500 frtot nyertek: 17923, 23557, 34281- 47168 és a 61115 számok.

* **Valóságos kis ostromállapot** uralkodott Szilveszter-estéjén Berlin városában. A rendőrség egész imponás erőt fejtett ki s maga a rendőrfőnök Madai lóháton, teljes díszben éjféltűnny nyargalászott az utcákon. Mindez azért, mert az éjjel nagy zsidóüldözést vártak. Ez azonban épen a rendőrség illetlen fellépése folytán elmaradt s csak kisebb seónak fordultak elő. Reggel 4 óráig folyton nagy tömegben hullámozott a nép az utcán, s zajosan kívánta a boldog újévet egymásnak. Éjjel után egy óra tájban a híres hársak alatt hangos ordítások keletkeztek: „Üssétek a zsidókat!” Azonnal néhány ezer ember csődült össze, s esőndes püföldözés és taszigálódzás keletkezett. A rendőrség közbelépett s a lármozókat elfogadta.

* **Fegyveres rablók Baranyában.** Baranyamegyében Maróc község határában öt fegyveres rabló br. Puchner Hanibál ispanját Mack Alajos ispanát megtámadta és a nála talált ingóságoktól megfosztotta. A tettesek kézrekerítése czéljából rögtön a legerélyesebb intézkedések tettek meg Baranya- és Tolnamegye részéről.

* **Farkasoktól szóttépett gyermekek.** Pruszkán, Trencsenmegyében, a napokban a farkasok több gyermeket és egy lovat téptek szét.

* **Pusztító diphteritis ütött ki** a Kápolna és Tisza-Abony közt levő államvasúti órákban. — Négy nap alatt nyolc gyermek halt meg. Mindent elküvetnek, hogy a borzasztó járványnak gát vetessék.

* **Egy ezüst cylinder óra** veszett el mult év decz. 31-én este a főiskolában. Különösen felkéretnek a tisztelt mester urak, hogy ezt tanoncaikkal tudatni szivesek legyenek, mivel biztos tudomás van arról, hogy egy mester tanoncz találta meg. A becsütetes megtaláló sziveskedjék a collégiumi épület II-ik emeletének 17-ik számú szobájába felvinni.

* **Husarak megállapítva s bejelentve** 1881. jan. 5-től 12-ig következők: 44 kr. Gyarmati Istvánnál varga-utca 2238 sz. a. Nagy Mihálynál pfa-ut. 970 sz. alatt, Rác Györgynél czeglég-utca 2599. varad-ut. 2121. rózsater 6 sz. a. Szentessi Istvánnál rózsater 11 sz. a. és szt-anna-utczán s végre Rác Lajosnál rózsater 8 sz. alatt. Minden többi bejelentett mézárszékekben pedig 46 kr.

* **Az elveszett ezresek.** Az általunk már említett ungvári esetről az Ungvár még a következőket jelenti: Szegelethy János kincstári uradalmi pénztárnok eleget teendő előjárói azon meghagyásának, hogy a pénztárban a vidéki pénzvál-

tások nehézségeinek elkerülése tekintetéből mindig több ezer forint apróbb bankjegyet tartson készletben: deczember 23-dikán a kezelése alatti uradalmi pénztárból hét darab ezer forintos bankjegyet vett ki oly czélból, hogy azt a helybeli adóhivatalnál apróbb bankjegyekre személyesen beváltsa. E szándékát az tényét az ellenörnek, Kapeller Albánnak szóbelileg bejelentvén, a hét darab bankjegyet mellényzsebébe tette. Midőn indulófélben volt, hivatalában sokan meglepték s kérték, hogy fizetéseket többektől bevételezzen s többek részére fizetéseket teljesítsen. Az udvariás jó lelku öreg pénztárnok a kérelemnek engedve, többek részére fizetéseket tett és többektől a kincstár részére bevételezett. Midőn kötelességét bevégezte, elindult az adóhivatalba s az adóhivatal kapujában megtapogatván mellényzsebéjét, nagy rémtülete a hét darab ezres bankjegyet nem találta benne; — rögtön azon az uton, melyen ment, visszatért, keresvén a pénzt, de azt sehohsem találta meg. — Rémtületeben kétségbeesve ment családjához, elmondván az esetet, a család tagjai három-négy napon át bizalmas embereikkel elkövettek mindent, hogy a hétézer forintot előteremthessék, miután az nem sikerült, a szerencsétlen pénztárnok az esetet a főrdömesternak írásban bejelentette, ki is egy a pénztárnokot, mint az ellenör hivatalától felüggesztvén, a vizsgálatot a helybeli kir. járásbírósiág utján megindította. A vizsgáló bíróság a pénztárnok összes vagyonára a fenytő zárlatot elrendelvén, a foganatosítás alkalmával a pénztárnok anyosa s a pénztárnok és neje a kincstár biztosítására összes ingó és ingatlan vagyonait önként zárlat alá bocsajtották, sőt a pénztárnok fia, ha a nyújtott vagyonok elegendők nem volnának a 7000 frt fedezésére a zárlati jegyzőkönyvben kötelezte magát arra, hogy előléptése esetére 600 frton felül levő fizetését a kincstár részére fogja fordítani. A felajánlott vagyon a kincstári követelést teljesen fedezi.

* **A név martyrja.** Thomas pokolgépe, mely nemrég Bremerhavenben olyan borzasztó módon röpitett lébge egy hajót, sajtóságos módon most őlt meg egy embert ismét. Halberstadtól ugyanis a következőket írják: A brémai szerencsétlenség után rövid idővel egy jómódú töképenes költözött közibénk, mint mondá azért, mert eddigi lakhelyén szakadatlanul bszantották azzal a névrokonsággal, melyben ő a brémai büntetővel áll. Ez a bszantás azonban itt is megindult, s annyira elmégesedett, hogy Thomas, miután a kormány nem talált rá elég indokot, hogy nevének megváltoztatását megengedje, — teljesen visszavonult, a városon kívül von magának lakást, hol egyedül lakott gazdálsszonyával, s rendszeren csak magános sétákra távozott el házából. Végre megunta ezt az életet és többször tön maga ellen öngyilkos kísérletet. Körülbelül tízeneggy nappal ezelőt titokban elégette minden allampapírját, eltávozott lakásáról, hogy oda soha többé vissza ne térjen. — Mult hó 28-án főlakasztra találák Quedlinburg erdejében. Zsebében nem volt egyéb mint 60 márka. A szerencsétlent tisztán embertársai gyermekes, nevetlen bszantásai kergették a halálba.

* **Velociped-utazás.** Berlinből tegnapelőtt délután 2 órakor két amerikai velocipeden hosszabb utra indult; Drezdába igyekeznek, s az első nap 6 mért-földet jártak be.

* **Bartók Lajos, ki a „Legszébb” című vigjátékával jóra való kezdetet mutatott be a drámai téren, mint halljuk, egy új vigjátékot nyújtott be a nemzeti színter színházhoz. E darab a jelen modern társadalom életéből meríté tárgyat s ily szerzőjének alkalmat ad ismert szatirikus tehetségét a legteljesebb mértékben emelni érvényre.**

* **Temesvár** legutolsó városi közgyűlésén Niamesny Gyula előadó azt indítványozta, hogy az elnök a gyűlés határozatait magyar nyelvén is hirdesse ki. A gyűlés ez indítványt egyhangulag elfogadta s azonnal foganatosították is.

* **Bogyó Alajos** szintársulata Hód-Mező-Vásárhelyt nem részesül azon pártolásban, melyet megérdemelve. Bogyó egyike a vidék kiténőbb igazgatóinak s társulata, mely eddig különösen a szerb magyarság számára barátokat, jól szervezett és a viszonyokhoz mérten jó erőkből áll.

* **Orgyilkosság.** Bosácz községben egy morva legény rablási szándékból megölt egy odavalló asszonyt s aztán megugrott. Körözik.

* **Az új tizesbankóknak** a forgalomból való kivonásáról szóló hirt határozottan megzafolják. A czafoló forrás ismeri, hogy e bankóknak megvan az a bajuk, hogy erős dörzsölésre a kék színük

lejön, de hát ez a baja megvan minden réznyomatu bankjegyeknek, s ily a külföldieknek is. A kék színt különben e bankóknak azért alkalmazták, mert e szín azoknak fotografirozás utján való utánzást igen megnehezíti s meidnem lehetetlené teszi.

* **A honvéd orvosok,** a „D. Ztg.” értesülése szerint leteszik eddigi zsinóros egyenruhájukat és épen olyan uniformist kapnak, mint a közös hadseregbeli orvosok. E változtatást a hadügyminiszterium azon felfedezése idézte elő, hogy az egyenruhák különbözősége háboru esetén nagyon megnehezítene az egészségügyi szolgálatot.

* **Megégett** Pécsert egy kis leány a napokban, ugyanis a kis leány, a mint este kötögetett véletlenül magára rántotta a lámpát, a petroleum ruhájára dűlt, de nem vetett lángot; rá alig fél óra múlva ismét magára döntötte az újra feltöltött lámpát, ekkor már lángra lobbant a petroleum és az amugyis már petroleumos ruhán villám gyorsasággal terjedt a tűz. Pár perc alatt borzasztó kínok közt meghalt a gyenge lányka.

* **Leszámolt** ezzel a századdal. H. ur, westpháliai lakos, barátainak a következő szövegű újévi gratulációt küldte szét: „Fogadja legőszintébb szerencsekívánataimat az újévi üdvözlésre. Kérem önt, hogy fogadja el mindjárt gratulációm az évszázadnak még hátralevő 19 esztendejére is. Viszont bátor vagyok én is e századból még hátralevő évek első napjait ezennel olybá venni, mintha szokásos alkalmi szerencse kívánatok az ön részéről már valamennyire lerovattak volna.”

* **Az államkincstár — exequálva.** Tehát nemcsak a szegény emberen, de az államkincstáron is megcsinálta néha, hogy exequáltaik. Igy legközelebb Reinhard Zsigmond és neje részére a b. gyarmati kir. törvényszék 500 frt s járulékaik erejéig végrehajtást tervezett az államkincstár ellen s ez alkalommal bir. zár alá vétetett a b. gyarmati m. kir. adóhivatalnál bevételezett s néhai Beine Istvánné hagyatékát képező 2685 frt 86 kr töké s ennek letéti kamatai.

* **Jelenet a törvényszék előtt.** Elnök: Vádolt, mit akart ön tenni az ellopott holmikkal? — Vádolt (édesdeden): Önnel akartam ajándékozni, nagyságos elnök ur mert annyiszor volt szerencsém önt látni, hogy azt hittem, tartozom e kis udvariassággal.

* **A szini kongresszus** eddigi hírek szerint február elején lesz. Ez alkalommal a központi iroda szervezésére vonatkozó részletes terv is be lesz mutatva.

* **Egy amerikai** hírlapíró naplójából a következő érdekes töredéket közli a new-yorki Harold: barátságos pohárköcszintásra meghívták 638-szor, elfogadtam a meghívást 639 szer: barátaimat meghívtam 1-szer; váltókat aláírtam 257-szer; beváltottam aláírásomat —; reklámra vágyó uraktól és hölgyektől meghívást kaptam estélyre, bárra, ebédre 5342-szer; elfogadtam mindannyiszor; ajtókat mutattak 462-szer; verés elől megugrottam 327-szer, megverték 29-szer; mást megvertem 6-szor; rágm lötek 9-szer; én löttém mára 7-szer; elveimért meghalni késznek nyilatkoztam 218-szor; politikai pártállást változtattam 27-szer.

Az „Anker” élet-és járadék biztosító társaságnál 1880. nov. hóban benyújtott összesen 620 bevallás 1,109,062 frt biztosítandó összeggel és pedig 400 bevallás 774,326 forinttal halálesetre és 220 bevallás 334,736 frttal életesetre. Kiállítva lón 354 kötvény 309,671 forinttal halálesetre, és 212 kötvény 570,912 forinttal élet esetre; összesen tehát 566 kötvény 880,583 frttal. A havi bevétel volt 106,759 frt haláleseti díj, és 139,022 frt betételekben összesen: 245,781 frt. Halálesetekért kifizetett 48,719 frt. Ez évben benyújtott 6087 bevallás 11,920,862 frttal, és kiállított 5832 kötvény 9,846,541 frttal, ugyan ezen időben bevétel 2,573,168 frt; halálesetekért pedig kifizetett 638,757 frt. A társaság működése kezdetétől fogva halálesetekért kifizetett 9,737,149 frt, és az 1871—80-ik túlélesi társulás (Associatio) eredménye 15,702,990 frt volt.

Apróságok.

Az „Almanach du Charivari” hatalmas szatirizálja a reporterek tudósítási hajhászát és oly lap alakulásáról beszél, — mely majdan a történeteket előre mondja meg.

Ez a „jövő” lapja tudja a közönséggel, hogy mindenki, ki egy történetű eseményt mond meg neki: ingyenpéldányt kap, és pedig egy tolvajlasi eseményért 3 óra, egy politikai újdonságért 6 óra, egy szépen sikerült rablógyilkossági rémtörténetért vagy valami hatalmas botrányért egész évre. Ennek folytán e lap szer-

kesztőségében a következő jelenetek fordulnak elő.

Egy angol belép: „Szerkesztő ur én életunt vagyok.” „Szerencsétlen szerellem folytan?” „Ördögöt. Splencem van. Holnap reggel leugrom az ablakról.” „Helyes, hanem a czímét kell kérnem, nehogy előfizetőim valamelyike véletlenül arra menjen, és ön összezuzza.” „Itt a czim. Kérni fogom a tisztelet-példányt pontosan elküldeni.” „Sajnáljuk, de a tulvilággal nem állunk postai összeköttetésben.” „Tessék a portásomnak küldeni, annak hagyományoztam — a tiszteletpéldányt. —

Két barát találkozik az utcán. „Mit veszsz, Alfonsz?” „Egy tucazt kesztütt, Ninicznek újévi ajándéku.” „Mit, keztyüket? Hisz az előtt mindig ékszeret vittél neki?” „Hja barátom, tud meg, hogy egy fél év óta — feleségem!”

— Dr. Fáy Márk orvos, sebész-tudor, szülész rendel d. e. 8—9-ig, d. u. 2—4-ig. Különösen foglalkozik syphilis, bőrbetegségek és gégetűszkessel. Lakása n-hatvan-utca 1576. sz. a.

A „DEBRECZEN” EREDETI TÁVIRATA.

Kisvárdá, jan. 5. (S a j á t u d ó s i t ó k n t ó l. Feladatott 2 óra 30 p.; órk. 3 ó.) A kisvárdai választókerületben ma alakult meg a függetlenségi párt.

A rosztól csaknem járhatatlan utak daczára a kerület minden községe képviselve volt. Pártelnökül Okolicsányi Menyhért választott meg. Az értekezletből egy intéző bizottság küldetett ki, mely a teendőket megbízott. Ez intéző bizottságban minden község képviselve van. E kerületben a függetlenségi párt győzelme teljesen bizonyos.

Athén, jan. 4. Angolország, Németország, Franciaország és Olaszország itteni képviselői tegnap hosszabb ideig értekeztek Komondorosz görög miniszterelnökkel.

Biztosnak mondják, hogy a követek újabb azonos lépést tettek a görög kormánynál, a választott biróságot ajánló javaslat érdekében. A közvélemény még mindig ellenzi a választott biróságot és a háboru megkezdése mellett van. Nemsokára 32,000 tartalékost hívnak a zászlók alá; azonkívül mozgósítják a nemzetőrséget 30-tól 40 évig.

— **Budapesti tőzsde,** január 5. Ezüst — frt — kr; cs. és kir. arany frt 5.64 kr; 20 francos arany frt 9.40 kr.

Szerkesztői üzenet.

„Több szülő” panaszát szivesen közöltük volna, ha neveiket ismernők; ily azonban a beküldött panaszt félre kellett tennünk. Névtelen leveleket nem vehetünk figyelembe.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérlet. 1. szám.

100.

Csütörtök, jan. 6-án

adatik:

Sárga csikó.

Népszínmű 3 felv.

Kezdeté 7 órakor.

Szabó József,

felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Az ifjuság szépségét a legkésőbb aggkorig megóvhatni, minden hölgy főfeladata,

mely kiválóan feltételezi a bőr leggondosabb ápolását. Ennek tisztaságát és gyöngéd megtartását, finomítását és frissítését, foltok, vörösség, szepők és minden bőrszenny eltávolítását, ugyanint különösen a ráncok és redők azonnali és tartós megsemmisítését, kiválóan eszközölhető az annyira kitűnő, hatásában meglepő

RAVISSANTE

du dr. Lojessa e Paris

hivatalosan megvizsgált, teljesen ártalmatlan bőrpoló szer által. Paris, London, Bécs, Budapest eleget a hölgyvilágának legértékesebb toletté títka a fiatal kor frissességének az aggkorban való megtarthatására; ezerszeresen jónak bizonyult, és mint első szepítőszer, egy hölgynek pipere asztaláról sem szabad hiányoznia. Egy nagy eredeti üveg á. ft. 2.50 kis " " " " 1.50 (használati utasítással.)



Ravissante szappan

a legjobb és leghirvezebb illatos mosó szappan a bőr szépitésére és javítására. Használata után a bőr bársony finom lesz és igen kellemes szagot tart meg. Sokáig tart és ki nem szárad, a ki egyszer megkísérelte, az soha többé nem használ más szappant. Egy doboz (3 drb) ára 1 ft 35 kr. Ezy drb 50 kr.

RAVISSANTE ARCPOR.

A párisi és londoni hölgyvilág vámrát a legtöbb művétől legkedveltebb arcpora. Mindazon t. hölgyek, kik egyszer használták meggyőződtek, hogy a

POUDRE RAVISSANTE

feldímulhatatlan, igen jól tapad, lúthatatlan és természetesen üdöséget ad a bőrszínnek, tehát legjobban ajánlhatjuk. Nagy doboz ára 1 ft. Kisebb 6) kr. fehérr vagy rózsaszínű.

Feldímulhatatlan és teljesen ártalmatlan RAVISSANTE FOGPOR,

mely a fogakat hófehérre tisztítja, olvadástól és üdöséstől megóvja.

Savmentes semlegesítő, vízben oldó alkáliszóssal bir; a fogak tökéletes tisztítását lehetővé teszi, s azok mellett természetes színeket és fényeket megtartják és sem vegyileg, sem erómióvileg nem lesznek megtámadva. A könnyenverző foghús természetes erejét megkapja, a száj pedig kellemesen föl lesz frissítve. Egy doboz ára 50 kr.

A ki szép és egészséges fogakat óhajt, az győződék meg mihamarabb egy "Ravissante" szájviz, hogy miy kitűnő majd nem csodálatra méltó hatás a

RAVISSANTE-SZÁJVIZ.

Minden savaköl méntes, és a fogak ápolására legalkalmasabb itető és balzsamos nyávananyagokból készitve. Alatta a foghús megőrődik, a fogak romlásra ápolva, a rothadás elkerülve lesz; 10 csepp elegéség lesz egy korty vízhez, mely vegyülékkel a fogak bevégzett tisztítása után, a száj jól kibárlaték és soha nem kellend fogfájásban szenvednünk.

Nem létezik más készitvény, mely mindennapi használatnál hasonlíthatatlan jó eredményt biztosítana a fggak szépségére és fenntartására nézve, mint a RAVISSANTE SZÁJVIZ, mely a fogakat megerősíti, megkünteti és megakadályozza a fogfájást és a foghús verzését, valamint a fogakra oly veszélyes fogkó lerakódását és a szájnak a legkellemesebb frisséget és üdöséget kölcsönözi. Egy eredeti üveg ára 1 ft.

RAVISSANTE haj-essencia

kitűnő hatásal bir a hajtalaj tisztítására, mely a hajkorpa képződését és a haj kihullását meggátolja igen kedvelt hámosó szer, mert jótékony hatást eszközöl a fejbőrre.

Egy üveg ára 1 ft 20 kr.

A kik valóban jó, a czelnak minden irányban megfelelő hajkonósót óhajtának, tegyenek egy kísérletet a

POMADE RAVISSANTE

kitűnő hajkenőccsel, mely a hajjalat szépití és ápolja, a hajtalajt megerősíti, a korpa képződést meggátolja, a haj kihullását megakadályozza, annak természetes fényt és hullámos alakot kölcsönöz, és a legkésőbb korig védi a megöszülés ellen. — Egy tégely ára 1 ft. —

RAVISSANTE HAJÁPOLÓ OLAJ

Legjobb óvszer a haj öszülése és kihullása ellen, mely a korpa képződését meggátolja, a beteg haját új életre hozza, s a haj növést bámulatos előmozdítja. — Ajánlható azoknak, a kik hajkenős helyett hajolajat használnak.

Hatása csodálatos.

Egy üveg ára 1 ft.

CRÈME-RAVISSANTE

friss és bársonyfinom bőrt eszközöl; a kezek stb. ápolására nélkülözhetetlen. — Egy tégely 1—2 ft.

Valódi minőségben kaphatók nagyban és kicsinyben SCHWARZ FRIDERIKA illatszert és RAVISSANTE kőnlegességek központi szétkaldési raktárában Budapest, Városházter 9. s. Haris-bazár.

Levélbeli megrendelések pontosan teljesítetnek. Árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek. Kapható Debreczenben Gölt Nándor és Dr. Rothschnek V. Emil gyógyszerárában.

Tiszavölgyi sorsjegyek

kibocsátása szállításra, havi részletfizetés mellett. 1890-ig évenként három huzás és pedig 1881-ben január 15., május 15. és szeptember 15-én.

Főnyeremény 100,000 ft, legkisebb nyeremény 110 ft, 10 év alatt 120 ft-ra emelkedvén.

Névérték 100 ft, kamat 4% a névértékről kamat, törlesztések s nyeremények minden időre adó, bélyeg és illeték mentesek.

Biztosítók nyujtja a tiszaszabályozási társulatok, Szeged városa, valamint a magyar kir. kincstár által is.

Összehasonlítva más sorsjegyekkel, ezek legtöbb kamatot nyujtanak legmagasabb nyeremények mellett.

Az alul írt magyar leszámítoló és pénzváltó bank tiszavölgyi sorsjegyeket szállításra áruít el havi részletfizetésekben törlesendő 112 frtért, a folyó kamatok azonban a kiállító bankot illetik. Ezen vételár 10 forintnak előretétele, továbbá 1881. februártól ez év novemberéig terjedő időközben 9 egyenként 10 frtos s egy utolsó 12 forintos részletfizetésben nyenesen az alulírt bankhoz küldendő be. A feltételek pontos teljesítése esetében a nyereményhez a fizetések tartama alatt is vevőt illeti.

Bővebb feltételek a tervezetből, valamint a szállító jegyen áthatók. Ezen sorsjegyek mindig pontosan a napi árfolyam szerint is kaphatók. Budapest 1880. december 8. Magyar leszámítoló- és pénzváltó bank Dorottya-utca 8. s.

Ily szállító-jegyek kaphatók Debreczenben, a deb. ipar és kereskedelm banknál.

ASTHMA.

(Ziha.)

Gyorsan és biztosan ható szer a ziha (asthma) ellen, orrosilag megpróbálva, s mint megbízható ajánlvá, küld meg bérmentve 2 ft 50 krnak bérmentes beküldése mellett

Krasovetz A.

gyógyszerész, Gleichenbergben, Stiriában.

Raktár Debreczenben: Dr. ROTHSCHNEK V. EMIL gyógyszerárában.



Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. gyógyszerész urnál s csaknem minden nagyobb városi gyógyszerárában.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre

a hivatalos napi árfolyam szerint, havi 8 ftos részletekben.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre csak 2 ft pótlékkal egyszer mindenkorra, 13 részletben per 8 ft és maradvány fizetéssel mintegy 5 1/4 ft.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre

Már az első részletnek lefizetése jogosit a f. hó 15-én tartandó huzástoz.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre

Főnyerem. 100.000 ft. levonás nélkül. Legkisebb nyeremény 110 ft, emelkedik 120 frtig.

Igórvények 4% tiszai sorsjegyekre

csak 2 ft és bélyeg. Tíz darabra 1 ingyen.

Csak Bécs A MERCURWollzeile 13.

kiadóhivatalának váltóüzlete.

VALÓDI WILHELM

Mint gyógymód minden időben használható.

Mint gyógymód minden időben használható.

köszvény és csúsz elienes

VÉR-TISZTÍTÓ-THEA

(vértisztítószer köszvény és rheuma ellen), mint egyedüli és biztosan ható vértisztító-szer van előismerve.

Engedélyezve a c. kir. udv. iroda 1858. december 7i-ki határozata szerint.

Eredménye bizonyos hatása kitűnő.

Cs. kir. ő felsége által a hamisítás ellen védett. Bécs 12. máj. 1870.

Ez a thea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más thea, a test minden részét átjárja és belső használat által minen betegségre hajlandóságot elkerget a test belsejéből és a működés biztos s hosszan tartó.

Alapos gyógyítása a köszvénynek, rheumának, gyermek lábának és megrögzött bajnak; valamint a sebnek és más testbőrön jelentező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és syphilis kiütéseknek.

Feltűnő, kitűnő eredményt mutatott e thea a miz és lép bedugulásánál, valamint a hémorrhoides állapotoknál, sárgaság, eris ideg- és derékfájdalmaknál és gyomorérletetéseknél, al-bedugulásoknál, pollurióknál, férfierőtlenedéseknél stb.

Szenvedéseket, skropholus betegségeknek és mirigydagyanatoknál, e thea tartós használata után kigyógyi.

Egyedüli valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél Neunkirchenben kapható.

Egy csomag 8 részre osztva, az orvos rendelése szerint készitve használati utasítással 1 ft, csomagolás és bélyeg 10 kr.

ÓVÁS. Minden hamisított vásárlást kikerülvendő, WILHELM-féle köszvény és csúszellenes thea kérendő, mert hasonló jegyű, de név nélküli hamisítások is árulnak, melynek megvételestől óvóm a közönséget.

A Wilhelm-féle köszvény és csúszellenes vértisztító thea kapható: Debreczenben: Berghoffer Iván fűszerkereskedésében. Budapestben: Török József gyógyszerárában, Thallmayer A. és társánál. C.óban: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincz-nél. Nagyváradon: Jánky Antal-nál. Gyöngyösön: Mersits Nándor-nál. Miskolcon: Ujhazy Kálmán-nál. Nagybányán: Haracek F.-nél. Nyiregyháza: Spitscher Gyulánál, Sitoralja-Ujhelyt: Teutsch József-nél.

Hirdetés.

A debreczeni terménycsarnok a „KORONA“ című vendéglői helyiségből mai napon a FROHNER szállodába helyeztetett át, miről az egylet t. tagjai és a n. é. közönség ezennel értesitetnek.

(36.)